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ATA DA 47ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO,
REALIZADA EM 15 DE AGOSTO DE 2024 

Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, reuniram-se 
remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e 
Remuneração CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA DE 
SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participou também da reunião a Diretora-Presidente 
Interina e Diretora Técnica, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, o Diretor de Administração, Finanças e 
Comercialização, SAMIR PASSOS AWAD, e a Gerente de Recursos Humanos e Suporte Corporativo, 
LUCIA HELENA MELO CIPRIANO. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, foi 
designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos ressaltando o sucesso alcançado pelo 4º Leilão 
de Petróleo da União no último dia 31, na B3 em São Paulo, e parabenizou a todos pelo trabalho árduo
e silencioso, nem sempre tão visível, mas fundamental para alcançar resultados tão positivos para 
empresa. Após essa introdução, submeteu a pauta à apreciação do colegiado, como a seguir se 
descreve. 

(1) Apresentação do Resumo Executivo da PPSA Ed. 03 Agosto 2024 A Diretora-Presidente 
Interina, Tabita Loureiro, apresentou os destaques da produção de óleo recorde no período, com 71 
mil bpd, e de gás natural. Seguiu com o acompanhamento das atividades desenvolvidas pelos 
contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as contratações concluídas 
e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações da Diretoria Executiva no 
período. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os principais assuntos em 
andamento. 

(2) Atualização sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários - PCS e Plano de Funções - PF O Diretor 
Samir Awad iniciou a reunião informando sobre a realização de uma reunião nesta data com a SEST 
Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, na qual vão abordar questões 
relativas ao PCS com o objetivo de tentar melhorar os salários iniciais, principalmente para a posição 
de advogado, vis-à-vis outros concursos públicos que oferecem pacotes de salários e benefícios mais 
atrativos para essa função. Também mencionou sobre o PF que ainda precisa ser aprovado pela 
Secretaria. O Presidente Vinicius Rocha sugeriu que, durante a mencionada reunião, fosse reportado
o resultado da venda do petróleo da União, no 4º Leilão, a crescente demanda de trabalho na PPSA e 
a forma como isso está relacionado à necessidade de estruturar adequadamente a empresa, que hoje 
perde excelentes funcionários em razão da falta de perspectivas. Em continuidade, a Gerente Lúcia 
Cipriano afirmou que todas as solicitações feitas pela SEST já foram respondidas, incluindo a pesquisa 
de mercado em torno das faixas salariais do cargo de Consultor Técnico. Sobre o Plano de Funções, a 
Gerente mencionou que a SEST afirmou que trabalhará algum reajuste salarial da força de trabalho, 
sem reajuste desde 2017, com base na pesquisa salarial feita pela PPSA e enviada à SEST em 2022. Por 
fim, Lúcia mencionou a necessidade de implementação do processo de avaliação de desempenho a 
ser implementado logo após o ingresso dos concursados.  

(3) Início da organização do processo seletivo de membro do COAUD O Comitê acordou revisar o 
material do processo seletivo utilizado em 2023 e encaminhar à Governança Corporativa a versão 
revisada para providências referentes à divulgação pública da vaga a ser preenchida em 2025 de 
membro do Comitê de Auditoria. 

(4) Aprovação da minuta da ata da 45ª Reunião do CPES, de 25/07/2024 A ata foi lida, aprovada e
assinada pelos membros do Comitê.
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(5) Definição da pauta da próxima reunião de trabalho - Apresentação do Resumo Executivo da PPSA
Ed. 04 Setembro de 2024 - Atualização sobre a revisão do Plano de Cargos e Salários e Plano de

Funções Continuidade na organização do processo seletivo de membro do COAUD - Definição da
pauta da próxima reunião - Assuntos gerais.

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 47ª Reunião do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, 
Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, achada conforme 
e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes.

___________________________                                                  ___________________________
     ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO

  Membro                                                            Membro

   

__________________________________
VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA

Presidente 
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